

Λεβέντης: Αν κάνω κυβέρνηση με τον Τσίπρα, να μη με ψηφίσει κανείς

«**Δ**ε προδίδω 40 ετών αγώνες που έκανα για τον λαό και τη νεολαία» τόνισε κατά τη διάρκεια της συνέντευξη Τύπου στη ΔΕΘ ο πρόεδρος της Ένωσης Κεντρώων, Βασίλης Λεβέντης, ο οποίος ξεκαθάρισε ότι δεν επιθυμεί να συγκυβερνήσει με κανέναν, και επανέλαβε την πρότασή του για οικουμενική κυβέρνηση.

«Λένε ότι θα μπω στην κυβέρνηση. Δήλωσα: αν μπει η Ένωση Κεντρώων μαζί με τον Τσίπρα σε οποιαδήποτε κυβέρνηση να μην ψηφίσει ούτε ένας Ένωση Κεντρώων. Ο Μπιστοτάκης μπορεί να μπει σε κυβέρνηση με τον Τσίπρα. Μην αμφιβάλετε καθόλου ότι στο μέλλον, όποιο κι εάν είναι το αποτέλεσμα των προσεχών εκλογών, μπορεί να δούμε κυβέρνηση Μπιστοτάκη-ΣΥΡΙΖΑ. Ο Μπιστοτάκης μπορεί να μπει σε κυβέρνηση. Ο Λεβέντης ποτέ» είπε.

«Δεν φοβάμαι ό,τι και να πουν. Δήλωσα στη Θεσσαλονίκη ότι δεν θα κάνω κυβέρνηση με κανέναν, τους εννιά βουλευτές δεν τους διαθέτω παρά μόνο στην Ελλάδα, το δήλωσα ξεκάθαρα και θα είμαι σε όλα τα ραντεβού ελεύθερος. Θα κάνω ό,τι αισθάνεται η ψυχή μου, ό,τι αισθά-

νομαι ό,τι είναι χρήσιμο για τη χώρα, χωρίς να φοβάμαι τα σχόλια οσωνδήποτε κακόβουλων κύκλων».

«Ο λόγος που έχω ανοίξει έναν διάλογο με τον Τσίπρα είναι να δω μήπως ο πρωθυπουργός- επειδή έκανε μεγάλο άνοιγμα με την απλή αναλογική- μήπως μπορέσει να καταλάβει μερικά αυτά που του λέω, όχι γιατί θέλω να μπω στην κυβέρνηση», σημείωσε ο πρόεδρος της Ένωσης Κεντρώων, επισημαίνοντας ότι «ο ίδιος, δείχνει πιο ώριμος και πιο σοβαρός» και ότι πλέον ακολουθεί «ευρωπαϊκή γραμμή», αλλά «έχει ακόμη πολλά βαρίδια μέσα στο κόμμα του».

«Αυτήν τη στιγμή δεν διαφέρει σε τίποτε από τον κ. Σαμαρά και καταστρέφει και τη χώρα και τον εαυτό του» πρόσθεσε.

Ακόμα, ο Βασίλης Λεβέντης κατηγορήσε τον κ. Μπιστοτάκη για «αρχομανία», ότι απορρίπτει την πρόταση για οικουμενική κυβέρνηση και ακολουθεί την αντίληψη που προϋποθέτει για την άνοδό του την καταστροφή των αντιπάλων του, δηλαδή «βασίζεται στο να γκρεμιστεί ο Τσίπρας». Επίσης, τον χαρακτήρισε «ανεπαρκή» και πρόσθεσε: «Ο κ. Μπιστοτάκης είναι σαν τα «φο» κοσμήματα. Είναι νέος στην ηλικία,

αλλά πολύ γέρος στις ιδέες».

Ο κ. Λεβέντης υποστήριξε ότι ο κ. Μπιστοτάκης, για να κρύψει τη «συνωμοσία» με ΠΑΣΟΚ και Ποτάμι, χρεώνει στον ίδιο ότι θα πάει στον ΣΥΡΙΖΑ, ώστε «ο κ. Σταύρος και η παρέα του να εγκατασταθούν στα ψηφοδέλτια της ΝΔ, δεν έχω καμία αμφιβολία».

Ο πρόεδρος της Ένωσης Κεντρώων ξεκαθάρισε ότι η φιλοδοξία του είναι στις επόμενες εκλογές το κόμμα του να αυξήσει το ποσοστό του σε 15%, ακόμη και σε 30% και να γίνει κυβέρνηση. «Είμαστε κόμμα κυβερνητικό, δεν είμαστε σαν την κυρία Φώφη, που ψάχνει τα ερείπιά της, να μαζέψει τα ερείπιά της για να πάρει ένα 3-4%», είπε χαρακτηριστικά.

Σε ερώτηση σχετικά με τις προεκλογικές δηλώσεις του για αντικατάσταση βουλευτών ανά εξάμηνο, απάντησε ότι εάν είχε εφαρμόσει τα εξάμηνα τώρα θα είχε έναν βουλευτή λιγότερο, καθώς αποχώρησε από το κόμμα ο κ. Καλλιάνος.

Όσον αφορά τη οικονομία, δήλωσε ότι διαφωνεί με τον πρωθυπουργό, που προτάσσει τη μείωση του χρέους. «Πρώτα κάνεις τις μεταρρυθμίσεις σου, πρώτα είσαι εσύ εντάξει με τις υποχρεώσεις σου και μετά ζητάς



στιδύποτε...», ανέφερε ο κ. Λεβέντης. Αναφερόμενος στους ιδιωτικούς τηλεοπτικούς σταθμούς, υποστήριξε ότι η κυβέρνηση κατάφερε να πάρει χρήματα που δεν μπόρεσαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις να πάρουν από τους καναλάρχες.

Ζήτησε όμως να δοθεί η δυνατότητα και στους ιδιοκτήτες που δεν πήραν άδεια να καταβάλλουν ποσά αντίστοιχα με εκείνα που κατατέθηκαν στη δημοπρασία, περί τα εβδομήντα εκατομμύρια ευρώ, και να πάρουν και εκείνοι άδεια.

«Εγώ ζητώ, από τη Θεσσαλονίκη, να μην κλείσει κανένα κανάλι. Το τζάμπα τελείωσε, να συμφωνήσω κι εγώ» τόνισε ο κ. Λεβέντης.

Κατέρρευσε τμήμα της οροφής της εκκλησίας

Η καθυστέρηση της νύφης απέτρεψε τραγωδία στη Λέρο



Τμήμα οροφής εκκλησίας κατέρρευσε στη Λέρο, λίγο πριν ξεκινήσει η γαμήλια τελετή, κι ενώ στον προαύλιο χώρο βρισκόταν ο γαμπρός και δεκάδες προσκεκλημένοι, αναμένοντας τη νύφη.

Το περιστατικό συνέβη το Σαββάτο στην εκκλησία του Αγίου Νικολάου, στο Λακκί της Λέρου, όπου κατέρρευ-

σε τμήμα της οροφής, προκαλώντας μεγάλη αναστάτωση αφού λίγο αργότερα επρόκειτο να ξεκινήσει η γαμήλια τελετή.

Από την κατάρρευση τραυματίστηκε ελαφρά μία γυναίκα που μεταφέρθηκε για παροχή πρώτων βοηθειών στο νοσοκομείο του νησιού.

«Ευτυχώς που καθυστέρησε η νύφη

διότι αλλιώς θα είχαμε τραγωδία» δήλωσε ο δήμαρχος Λέρου, Μιχάλης Κόλλιας, επισημαίνοντας ότι την ώρα της κατάρρευσης βρίσκονταν στην αυλή της εκκλησίας περίπου 200 προσκεκλημένοι, οι οποίοι αν ήταν μέσα θα υπήρχαν θύματα. Ο γάμος τελικά έγινε στο προαύλιο της εκκλησίας με καθυστέρηση αρκετής ώρας.

GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

**ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ**

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

